
18ª Legislatura                  4ª Sessão Legislativa

ATA DA 129  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 9 DE ABRIL DE 2024  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José 
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa,  Paulo Sergio Martins, Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da 
Silva.

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h18min (nove horas e dezoito minutos) do dia 09 de abril de 2024 
iniciou-se a 129ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no 
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto -  Doca”.  O Presidente,  Antonio Carlos 
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis  que registrassem presença para o início dos 
trabalhos. Registraram a presença os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos 
Albino,  Cícero Camargo da Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento 
Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do 
Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo 
Sergio Martins, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Cristiano 
Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, Quézia Doane de 
Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade.  Com  treze  Vereadores  presentes,  a  Presidência 
declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção de  Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE –  a) 
MATÉRIA  APRESENTADA:  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  1.141/24  - 
CRISTIANO VECCHI  CASTRO LOPES -  Altera  o  Código Tributário  para  assegurar  o 
direito de uso para o exercício de atividades econômicas de baixo risco nos imóveis que 
específica;  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  1.142/24  -  PAULO  SERGIO 
MARTINS - Altera o Código Tributário para prever realização de cobrança extrajudicial de 
dívida ativa,  antecedendo o  protesto,  na forma que especifica;  PROJETO DE LEI  Nº 
14.325/24 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Redenomina “Praça ISAAC SOUTO” a 
Praça dos Três Poderes (Bairro Alvorada);  PROJETO DE LEI  Nº  14.326/24 -  PAULO 
SERGIO MARTINS - Denomina “Praça DORIVAL DEL ROY” a área verde localizada na 
Rua  Eduardo  Jamil  Brahemcha  (Jardim  Atenas);  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.6327/24  - 
PAULO SERGIO MARTINS - Cria a Campanha de Conscientização sobre a Leucemia 
Viral Felina-FELV; PROJETO DE LEI Nº 14.328/24 - PAULO SERGIO MARTINS - Institui 
o Programa de Valorização dos Protetores de Animais; PROJETO DE LEI Nº 14.329/24 - 
PAULO SERGIO  MARTINS -  Altera  a  Lei  nº  8.527/2015,  que  permite  manifestações 
culturais  de rua nos locais e condições que especifica,  para prever  cadastramento do 
artista; PROJETO DE LEI Nº 14.330/24 - PAULO SERGIO MARTINS - Regula o exercício 
da atividade de guardador e lavador autônomo de veículos automotores; e revoga a Lei nº 
4.010/92,  correlata;  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.331/24  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  - 
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  instituir  o  Programa de  Distribuição  Gratuita  de  Fralda 
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         (Ata da 129ª Sessão Ordinária – 09 de abril de 2024 – fl. 2)

Geriátrica e Adaptada; PROJETO DE LEI Nº 14.332/24 - PAULO SERGIO MARTINS - 
Prevê oferta  de assistência  técnica  pelo  vendedor;  PROJETO DE LEI  Nº  14.333/24 - 
PAULO  SERGIO  MARTINS  -  Prevê  afixação,  nos  pet  shops e  estabelecimentos 
congêneres,  de  comprovante  de  capacitação  técnica  dos  profissionais  tosadores  e 
banhistas; PROJETO DE LEI Nº 14.334/24 - PREFEITO MUNICIPAL - Estabelece a Lei 
de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para 2025; VETO Nº 2/24 - PREFEITO MUNICIPAL - 
VETO TOTAL ao Projeto de Lei Complementar nº 1.098, de autoria do Vereador Faouaz 
Taha, que altera o Código de Obras e Edificações, para prever, nos casos que especifica, 
disponibilização  de  hidrante  ou  equipamentos  e  materiais  para  uso  do  Corpo  de 
Bombeiros;  MOÇÃO  Nº  644/24  -  ADRIANO  SANTANA  DOS  SANTOS  -  Apelo  ao 
Congresso Nacional para o aprimoramento da legislação referente a garantia de direitos 
as pessoas com Fibromialgia;  MOÇÃO Nº 645/24 -  EDICARLOS VIEIRA -  APOIO ao 
Projeto de Lei nº 4.942/2023 da Deputada Rosângela Moro (UNIÃO-PR), que altera a Lei 
nº 8.080/1990, para dispor sobre a atenção psicológica às mães atípicas, no âmbito do 
Sistema Único de Saúde - SUS; e MOÇÃO Nº 646/24 - ROGÉRIO RICARDO DA SILVA - 
APOIO ao Projeto de Lei nº  764/2023,  de autoria da Deputada Federal Renata Abreu 
(PODE/SP), que altera a Lei nº 8.069, de 13 de julho de 1990, e a Lei nº 9.394, de 20 de 
dezembro  de  1996,  para  garantir  acesso  a  creches  próximas  de  onde  moram  ou 
trabalham os pais da criança. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS: ao Plenário: 323, 
de Madson Henrique do Nascimento Santos; e 324, de Adriano Santana dos Santos.  c) 
INDICAÇÕES DESPACHADAS: 15.297 a 15.306, de  Douglas do Nascimento Medeiros; 
15.307, de Antonio Carlos Albino; 15.308 a 15.317, de Romildo Antonio da Silva; 15.318 a 
15.327,  de Marcelo Roberto Gastaldo;  15.328 a 15.336,  de Edicarlos Vieira;  15.337 a 
15.346, de Adriano Santana dos Santos; 15.347 a 15.356 e 15.414, de Daniel Lemos Dias 
Pereira; 15.357 a 15.366, de Madson Henrique do Nascimento Santos; 15.367 a 15.376, 
de José Antônio  Kachan Júnior;  15.377 a  15.386,  de Paulo Sergio  Martins;  15.387 a 
15.392,  de Enivaldo Ramos de Freitas;  15.393 a 15.399,  de Roberto Conde Andrade; 
15.400 a 15.409, de Márcio Pentecostes de Sousa; e 15.410 a 15.413, de Cristiano Vecchi 
Castro Lopes; d) o Presidente informou que: 1. as listas de requerimentos ao plenário já 
haviam sido distribuídas; e  2. o resumo da correspondência recebida do Executivo e de 
origens  diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se 
encontravam disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Suspensa, conforme Art. nº 
76, § 5º, do Regimento Interno; deu-se início à ORDEM DO DIA – Procedida a verificação 
de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento, dos Edis:  Adriano 
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi 
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos 
Vieira, José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo 
Roberto Gastaldo,  Márcio Pentecostes de Sousa,  Rogério Ricardo da Silva e Romildo 
Antonio da Silva. Ausentes: Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini, 
Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade.  ATAS – 
Regimentalmente, foram consideradas aprovadas, sem impugnação, as Atas referentes à 
128ª Sessão Ordinária, realizada em 02 de abril de 2024, e à 13ª Sessão Extraordinária, 
realizada em 08 de abril de 2024. R  EQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO   
PLENÁRIO –  Englobados –  Nº  323/24  -  MADSON  HENRIQUE  DO  NASCIMENTO 
SANTOS - INFORMAÇÕES do Executivo sobre os trabalhos realizados pela Assessoria 
de Políticas para as Mulheres do Município de Jundiaí; e Nº 324/24 - ADRIANO SANTANA 
DOS SANTOS -  INFORMAÇÕES do  Executivo  sobre  planejamento  e  cronograma de 
ações para entrega de obras de infraestrutura e pavimentação de vias e viela na grande 
Santa Gertrudes. Debateram os Edis: Adriano Santana dos Santos e Madson Henrique do 
Nascimento  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos, 
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson 
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de 
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         (Ata da 129ª Sessão Ordinária – 09 de abril de 2024 – fl. 3)

Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:  Cícero 
Camargo  da  Silva,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Paulo  Sergio  Martins, 
Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não 
vota).  Portanto, com doze votos favoráveis os requerimentos foram APROVADOS. ITEM 
01. [discussão  interrompida]  PROJETO  DE  LEI  Nº  12.826/2019  -  PAULO  SERGIO 
MARTINS - Veda, em vias e logradouros públicos, a atividade de guardador de veículos 
(“flanelinha”).  Debateram  os  Vereadores:  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Romildo  Antonio  da  Silva,  Rogério  Ricardo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de 
Freitas, Roberto Conde Andrade e Marcelo Roberto Gastaldo. Votaram favoravelmente os 
Edis: Douglas do Nascimento Medeiros e Paulo Sergio Martins. Votaram contrariamente 
os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias 
Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes 
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; 
ausentes os Edis: Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, 
Leandro Palmarini (regimentalmente, a presidência não vota, no momento ocupada pelo 
Vereador  Rogério Ricardo da Silva).  Portanto,  com dois votos favoráveis e doze votos 
contrários, o projeto de lei foi REJEITADO. Em resposta pessoal falou o Vereador Romildo 
Antonio da Silva; e falou em justificativa de voto o Vereador  Paulo Sergio Martins. Em 
questão de ordem, o Vereador Marcelo Roberto Gastaldo requereu preferência para a 
apreciação do Projeto de Lei nº 14.254/2023, de sua autoria; o Presidente submeteu o 
requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Cícero 
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do 
Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  José Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini, 
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes 
de Sousa,  Paulo Sergio Martins e Quézia Doane de Lucca; ausentes os Edis: Adriano 
Santana  dos  Santos,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Roberto  Conde 
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a 
presidência  não vota).  Portanto,  com doze votos  favoráveis  o  requerimento  verbal  de 
preferência  foi  APROVADO.  A Presidência  suspendeu os  trabalhos  para  que os  Edis 
recebessem a Sra. Elissandra Rossetto, representante dos Bombeiros Civis, que explanou 
sobre o Projeto de Lei nº 14.254/2023. Reabertos os trabalhos, passou-se ao  ITEM 02. 
PROJETO DE LEI Nº 14.254/2023 - MARCELO ROBERTO GASTALDO - Institui e inclui 
no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “DIA  DO  BOMBEIRO  CIVIL”  (12  de  janeiro).  
Debateu o  Edil  Marcelo  Roberto  Gastaldo.  Votaram favoravelmente os Edis:  Cristiano 
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros, 
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, 
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, 
Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e Quézia  Doane de  Lucca;  ausentes  os  Edis:  Adriano 
Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Paulo Sergio  Martins,  Roberto Conde 
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a 
presidência  não  vota).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi 
APROVADO em PREFERÊNCIA e,  por conseguinte, passou-se ao ITEM 03. PROJETO 
DE LEI Nº 13.282/2020 - CRISTIANO VECCHI CASTRO LOPES - Institui o Programa 
“RUA DA SAÚDE”.  Em questão de ordem, o Vereador Cristiano Vecchi Castro Lopes, 
requereu o adiamento do presente projeto, de sua autoria, para a sessão ordinária de 23 
de abril de 2024; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. 
Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro 
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José 
Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Márcio Pentecostes de 
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca e  Romildo  Antonio  da  Silva; 
ausentes  os  Edis:  Adriano Santana dos  Santos,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos de 
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         (Ata da 129ª Sessão Ordinária – 09 de abril de 2024 – fl. 4)

Freitas, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Roberto Conde Andrade e Rogério 
Ricardo da Silva (regimentalmente,  a presidência não vota).  Portanto,  com onze votos 
favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte,  a apreciação do 
projeto de lei foi ADIADA e, passou-se ao ITEM 04. PROJETO DE LEI Nº 14.249/2023 - 
MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS -  Altera  a  Lei  nº  3.912/1992,  que 
exige afixação,  nos ônibus e nos pontos de parada,  de informações de interesse dos 
usuários, para ampliar as informações a serem divulgadas.  Debateram os Edis: Madson 
Henrique do Nascimento Santos e Romildo Antonio da Silva. Votaram favoravelmente os 
Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Douglas do Nascimento 
Medeiros, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento 
Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de 
Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cristiano 
Vecchi Castro Lopes,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz 
Taha,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde  Andrade 
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos favoráveis, o projeto 
de lei foi APROVADO e, passou-se ao  ITEM 05.  PROJETO DE LEI Nº 14.259/2023 - 
JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR -  Cria  a  Campanha de Conscientização quanto  à 
Epidermólise Bolhosa.  Em questão de ordem, o Vereador José Antônio Kachan Júnior 
requereu o adiamento do presente projeto, de sua autoria, para a sessão ordinária de 05 
de novembro de 2024; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do 
Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Douglas  do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan 
Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde 
Andrade  e  Rogério  Ricardo  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva, 
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,  Leandro 
Palmarini, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins 
e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove 
votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação 
do  projeto  de  lei  foi  ADIADA  e,  passou-se  ao  ITEM  06.  PROJETOS  DE  LEI  DE 
DENOMINAÇÃO: a) PROJETO DE LEI Nº 14.233/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - 
Denomina “Travessa LUIZ CORREA DE ALMEIDA - ‘FERREIRINHA’” a Travessa E do 
loteamento Jardim Antonieta (Bairro Medeiros). e b) PROJETO DE LEI Nº 14.234/2023 - 
ANTONIO CARLOS ALBINO - Denomina “Travessa JOBAIR PEREIRA” a Travessa F do 
loteamento  Jardim  Antonieta  (Bairro  Medeiros).  Não  houve  debate.  Votaram 
favoravelmente  os  Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes, 
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz 
Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Quézia 
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: 
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Leandro Palmarini, Paulo Sergio 
Martins, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa e Romildo Antonio da 
Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos favoráveis os 
projetos de lei de denominação foram APROVADOS e, por conseguinte, passou-se ao 
ITEM 07. MOÇÃO Nº 641/2024 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - APOIO ao Projeto de 
Lei nº 4.055/2023, de autoria do Senador Cleitinho (REPUBLICANOS/MG), que altera a 
Lei nº 9.503/1997 (Código de Trânsito Brasileiro), para extinguir a Permissão Para Dirigir 
(PPD). Debateu o Vereador Enivaldo Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: 
Adriano Santana dos Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio 
Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Quézia  Doane  de  Lucca, 
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes 
os Edis: Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Leandro Palmarini, Marcelo 
Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e  Paulo  Sergio  Martins 
(regimentalmente, a presidência não vota) Portanto, com doze votos favoráveis a moção 
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         (Ata da 129ª Sessão Ordinária – 09 de abril de 2024 – fl. 5)

foi APROVADA, e passou-se ao ITEM 08. MOÇÃO Nº 642/2024 - EDICARLOS VIEIRA - 
APOIO ao Projeto de Lei nº 443/2024, do Deputado Federal Eduardo da Fonte (PP/PE), 
que  prevê  a  obrigatoriedade  da  aplicação  pelo  SUS  do  Teste  M-CHAT,  destinado  à 
identificação precoce dos casos de Transtorno do Espectro Autista – TEA. Debateu o 
Vereador Edicarlos Vieira. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, 
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento 
Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Madson Henrique 
do  Nascimento  Santos,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério 
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, 
José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini,  Paulo Sergio Martins, Marcelo Roberto 
Gastaldo  e  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota). 
Portanto, com doze votos favoráveis a moção foi APROVADA, e passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE –  A  verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em  plenário,  naquele 
momento, dos Edis: Antonio Carlos Albino, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos 
Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio 
Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo, 
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: 
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, 
Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo 
da Silva. Usaram da palavra: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Romildo Antonio da Silva, 
Enivaldo Ramos de Freitas e José Antônio Kachan Júnior. ENCERRAMENTO – Estavam 
presentes  em  Plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela  verificação 
eletrônica,  os  Edis:  Antonio Carlos  Albino,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas do 
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan 
Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva. 
Ausentes:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero Camargo da Silva,  Daniel  Lemos Dias 
Pereira,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos, 
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo 
Antonio da Silva.  A sessão foi  encerrada pelo Presidente às 11h41min (onze horas e 
quarenta  e  um  minutos).  Para  registro,  foi  lavrada  esta  Ata,  que  vai  assinada  pelos 
Senhores Presidente, 1.º e 2.º Secretários da Mesa da Câmara.-----------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 130ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 16 DE ABRIL DE 2024.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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